全天候贴心服务 提升生活便利度

保定新闻传媒中心(集团)12343便民 服务平台依托于集团的强大资源优势和专 业服务能力,整合媒体、互联网、呼叫中心等 多种服务渠道,打造一站式生活服务综合平 台,实现线上线下一体化,为市民提供更加 智能、高效的服务体验。

服务宗旨和优势

我们秉持"用户至上、服务至诚"的宗 旨,致力于为广大市民提供全天候的贴心服 务。用户有需求随时都可以联系我们。客服 人员会根据您的具体情况给予耐心细致的 服务,最大限度地满足您的需求。

服务内容和流程

我们的"7×24小时便民服务"涵盖各 类生活服务,包括家政保洁、维修清洗、医疗 健康、代驾服务等诸多方面。我们拥有丰富 的行业经验,全面掌握各类服务的标准流 程,确保为您提供优质可靠的体验。

在具体的服务流程方面,我们采取"-站式"服务模式。您只需拨打服务热线或登 录在线平台,即可轻松完成各项服务的预约 下单。客服人员会根据您的需求提供专业的 推荐和指引,并全程跟进服务进度,确保您 能够顺利完成各项业务。

服务团队和专业性

12343 便民服务平台由一支专业素质 过硬、服务意识强的工作团队提供支持。

我们的客服人员具备相关的专业背景 和丰富的从业经验,为您提供准确专业的指 导建议。我们的服务人员经过系统的业务培 训和职业素质培养,对各类服务流程了如指

掌,能够准确把握您的需求,提供贴心周到 的帮助。同时,他们还接受了良好的沟通技 能培训,能够耐心细致地为您解答疑问,提 升您的服务体验。

服务监督和保障

我们高度重视服务质量的监督和保障 工作。一方面,我们建立了科学合理的服务 标准体系,对各项服务的时限要求、流程规 范等进行了明确规定,确保服务的规范化和 标准化。

另一方面,我们设置了完善的服务监督 机制,会定期回访用户,对工作人员的服务 态度、服务效率等进行全面考核。同时,我 们也鼓励广大市民对我们的服务提出意见 和建议,并建立了畅通的投诉渠道,对于存 在的问题会及时改正和完善。

12343 便民服务平台将不断拓展服务 范围,整合更多政府、社区、企业资源,致力 于打造更加全面的"一站式"服务体系。未 来,该平台将成为保定市民生活的"一站式" 窗口,为城市发展注入新的动能,为广大市 民创造更加美好的生活。



下单指南

主城区(莲池区、竞秀区、高新 区)居民一键下单,轻松搞定。

拨打12343(热线)提出服务需 求,生活服务一触即发。

■小编支招

家具保养的智慧之道

家具是我们日常生活中不可或缺的一部分,它不仅装点我们的居所, 更影响着生活的品质。想要让家具长期保持美观、耐用,关键在于掌握正确 的保养方法。不同材质的家具有其独特的特性,相应的保养方法也各不相 同。比如木质家具容易受潮湿环境影响,发霉变形;布艺家具容易积尘,需 定期清洁;金属家具虽耐用,但易生锈变色。下面,我们为您详细介绍不同 材质家具的保养技巧,助您轻松打造一个更舒适、雅致的居家环境。

木质家具

木质家具是最常见的家具类型,它不仅美观大方,而且耐用性强。但 由于木材本身的特性,木质家具容易受潮湿环境影响,出现开裂、变形等 问题。因此,我们要注意控制室内湿度,并定期进行擦拭保养。具体来说, 可以采用中性木器漆或木蜡油擦拭家具表面,既能清洁又能润养木材, 达到保护的效果。同时,也要注意避免阳光直射,以免木材过度干燥。

布艺家具

布艺家具包括沙发、椅子等,它们外观柔软舒适,深受消费者青睐。 但布艺容易积灰尘,如果长期得不到清洁,不仅影响美观,还可能引发 过敏等健康问题。因此,我们要定期用吸尘器吸拭布艺表面,并适当使 用中性清洁剂进行清洗。清洗时要注意不要浸泡,以免布料受损。同时, 也要注意保持室内通风,避免长期处于潮湿环境中。

金属家具

金属家具包括铁艺、不锈钢等,它们外观光亮,耐用性强,但也容易 生锈变色。因此,我们要定期用干净的软布擦拭金属表面,保持清洁干 爽。同时,也可使用专业的不锈钢抛光剂进行护理,以防止锈蚀。另外, 要注意避免金属家具接触强酸碱物品,以免造成腐蚀。

通过上述介绍,相信大家已经掌握了各类家具的保养方法。但需要强 调的是,仅仅懂得保养方法是不够的,我们还需要养成定期保养的良好习 惯。只有定期清洁、保护,家具才能长期保持最佳状态,发挥最大功能。

如果您需要专业服务请拨打12343(热线)预约,享受12343便民 服务平台为您提供的快捷、实惠的服务体验。



》 下单指南

主城区(莲池区、竞秀区、高 新区)居民一键下单,轻松搞定。 拨打12343(热线)提出服务需 求,生活服务一触即发。



7*24小时热线服务

疏通、抽化粪池、搬家、货物搬运、家具拆装搬运、建筑垃圾处理、空调维修/清洗/移机/安装、家电维修/清洗、地暖安装/清 洗、手机/电脑维修、网络布线、家用监控安装、打印机维修、保洁、抽油烟机清洗、清洗窗帘、暖气清洗、沙发保养/清洗、红木 家具保养、布艺家居清洗、床垫除螨、地板保养、保姆、月嫂、护工、催乳、水电改造、电路维修安装、开锁换锁修锁、室内外漏 水检测维修、除虫服务、家具维修保养、家居维修、房屋修缮/翻新/改造/装修、代驾服务、医疗健康服务、电动车上门维修等。